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TOU(H JUMUPALL KNK0Y 3A CKPUT MOHTAX - MOZLEN: HTDS2460
MOHTAXBT [IA CE U3BBPLUA OT KBANMOMLIMPAH CELMANUCT CbINACHO HACTOALLIATA MHCTPYKLIWA. MO, ChbXPAHABAWTE MHCTPYKLIMATA.

TEXHUYECKA UHOOPMALINA OMUCAHUE

BaxpaHBaLu() HanpexeHue: ............ 12/24V DC ﬂpOAyKT'bT npeacTaBnABa AUMIpaLL KOHTPoep C KanaluUTUBEH AaTUuK. lima nge ¢yHKLlI/IVI
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MowHocT: 60 W Ha paboTa: BKNiouBaHe/U3Kt0uBaHe 1 AUMUpaHe (peryaupaHe Ha ApkocTTa Ha LED
Bunynpasnenue: ........ - Upe3 I0KOCBaHe ocBeTneHMeTo) B LNPOKN rpamLy (10%-100%).
ﬁzix;:: :aa famﬁlweﬂﬂigf : 1%]02)03:: BK/IOYBAHE / M3KJTHOYBAHE: Ipe3 efHOKpaTHO KpaTKOBpeMeHHO A0KOCBaHE Ha MOBBLPXHOCTTA Haj AaTuvKa C

Jle6ena Ha NOBBPXHOCTTA: < Smm (3aNJ1Y) PbKa ce Bkntouga LED ocsetnenuteto. lput noBTopHO eHOKPATHO KPaTKOBPEMEHHO A0KOCBaHE Ha MOBBPXHOCTTA
CTENeH HA 3ALUNTA: wovveveeeernnereeeeeesessenennnns P20 Hap AaTumKa ¢ pbKa ce u3kntousa LED ocetnenmeto.

LVMUPAHE (PETYJINPAHE HA APKOCTTA): Upe3 epHOKpaTHO MPOALMKUTENHO [OKOCBAHE HA MOBbPXHOCTTA Haj
JaTunKa C pbKa ce yBennyaBa/Hamanasa ApkocTTa Ha LED ocsetneueto. Mpu noBTOPHO eAHOKPATHO NPOABKM-
TeNHO J0KOCBaHe Ha MOBBPXHOCTTA Hajl AATuMKa C PbKa ce HamanABa/yBennyasa ApkoctTa LED ocsetnenmerto,
TOECT MY NOBTOPHO NPOABMKUTENHO JOKOCBAHE APKOCTTA Ce perynnpa 06paTHo Ha MbpBOHAYanHaTa nocoka.
3abenexka: MMUPALLMAT KNKOY € NpeiHa3HaueH eAUHCTBeHO 3a LED ocBetnenune. Cnep oTnapaHe Ha
3aXpaHBaLLOTO HaNpeXeHne U Bb3(TaHOBABAHETO MY, KNIOYLT 0CTaBa B NONOXEHUE U3KIIOYEHO.

MNHCTPYKLINW 3A BE30MACHOCT

50mm

50mm 6mm

EnekTpo3axpaHBaHeTo TpA6Ba Aa 6bje U3KnioueHo no Bpeme Ha pabota.
V13BbpLUBAHETO HA KaKBWTO 1 A2 61N0 Ae/iCTBUA NP BKKYEHO eNeKTPUYEeCKO
HanpexXeHue HOCU NOTEHLMANHA ONACHOCT OT NOPAXEHUA OT eneKTpUYecKu
yAap.

MpofyKTbT CnefBa Aa Obje (BbP3aH KbM 3aXpaHBAHETO Ha M3NpaBHa
eNleKTpuyecka UHCTanauua, 0TroBapAlla Ha AeilCTBaLMTe M3NCKBaHUA OT

NOAXOAALLO PA3CTOAHME OT HArPABALLUTE CE YACTU HA OCBETUTENHOTO TANO.
Mpu MOHTaX 06bpHETE BHUMAHME HA W3NCKBAHUATA 33 MUHUMANHO
OTCTOAHWE Ha 0CBeTABaHNTe 06eKTH.

MpoayKTBT e npefiHa3HaueH 3a MOHTaX B 3aKPUTU NOMeLLeHIA U N03BONABA
13N0/13BaHe Ha MeCTa C HOPMAJTHO HUBO Ha BAAXHOCT 1 3aNpaLlEeHOCT- CTeneH
Ha 3awura IP20.

I'Ipousso,qmenm He HOCK O0TrOBOPHOCT 3a LeTUTE, Bb3HUKHANKU BCEACTBUE
HeCna3BaHeTo Ha NoCOYeHUTE NPENoPbKM 3@ MOHTaX.

KBaNMQUUMPaH CreLuanucr.
Bcuukm kabenu u nomowHu enemeHTH TpA6Ba Aa 6baaT pasnonoxeHu Ha

CHumKa 1
MOHTAX / ; 3ABETENKH:
. p ReGennna: k. ST « (amo 3a uHmepuopHo MebestHo oceemeHue;
- llouctere noope 7 MoHTaxHa « He pazenotsgaime npodykma;

MOHTaXHaTa NOBbPXHOCT 0T
3aMbpCABaHNA (CHUMKa 1).

2. 0Tnenete npeanasHoTo
$0onvo 0T MOHTaXHaTa
nenexka (CHUMKa 2).

3. 3anenete npoayKTa Ha
MOHTaXHaTa NOBbPXHOCT
(cHumKa 3)

MOBbPXHOCT
[lnmnpaly
KIioy

He mowmupatime 8 6au30c¢m 00 800HU
npacku u u3napeHus. (menex Ha awuma
1P20.

3a noyucmeane usnonssatime cyxa kepna u
HUK02a noyucmaaw npenapam.

B cnyyati Ha HeusnpasHocm cmeHeme yenus

mm =

Macto
3 JI0K0CBaHe

“S

MoHTaxHa
neneHKa

CKpuT Koy

- Cevpere OUTPUT . g'c)(?zny)/’]Ke;e 0XN1aX0aHe ¢ yen npedomspa-
KOHeKTopa kbM ToBapa, a
INPUT KoHexkTopa KbM mAaKe pucka om noxap.
3axpaHBaHe 3a LED « Maxcumanrama deGenura om 25 mm e 3a
OCBET/EHNE. P _4 nnockocm om 4.
— « [Ipodykmam He e n00x00Aw) 3a 0enedand u
MemanHu nogspxHocmu.

Chumka 2 | | CHumka3

(V[o o]

]

CXEMA HA CBbP3BAHE LE03uPABAKE 10
TOUCH AUMAPALL KTi0Y =] a=lj LED
3A CKPUT MOHTAX

e - NI“:I =
OUTPUT: XKEHCKI KOHEKTOP (MPOBOAHUKBT CHALMUCK E, +) INPUT: MKW KOHEKTOP (MPOBOJHUKBT CHALMUCK E,+7)

3ANA3BAHE YUCTOTATA HA OKOJTHATA CPELIA

ﬂpO}:lyKT'bT W HEeroBuTe KOMNOHEHTI He (a ONacHM 3a OKONHaTa (peja. MOHH MBXB'prﬂVITe €NEeMEHTUTE Ha OnakoBKata p B KOHTeil P 3a (bOTBETHUA MaTepunan.
To3u NpoayKT He e GUTOB OTNAZBK M NOTPEOUTENAT € ATbIKEH Aa ro U3XBBPAA (AMO B KOHTeiiHepH 3a pasaento cbﬁmpaue Ha U3nA3M0 o1 ynmpeﬁa EEO ¢ yen onassaHe Ha okonHata cpepa n
Y0BELLIKOTO 3ApaBe. 3a PeLiMKAMPaHETO Ha TO31 MPOAYKT, MONA CBbPKETe ce ¢ 00eKTa, 0T KOWTO e 3akyneH Unu cnyx6a 3a cbbupane Ha UYEED.

X



TECHNICAL SPECIFICATIONS DESCRIPTION

Voltage: 12/24VDC

Rated load: 60 W

Type of control: ..... by touch  wide ranges (10%-100%).
Dimming range: ... 10%-100%

Cable length: 1000 mm

Surface thickness: ......<25 mm (applied to chipboard)

®
@ HIDDEN TOUCH DIMMING SWITCH - MODEL: HTDS2460

THE INSTALLATION SHOULD BE PERFORMED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN ACCORDING TO THIS MANUAL. PLEASE KEEP THE INSTRUCTIONS.

The product is a small controller with a capacitive sensor. It has two operating
functions: on/off and dimming (adjusting the brightness of LED lighting) within

B8 User Manual

ON / OFF FUNCTION: By a single quick hand touch on the surface above the mounted sensor, the LED is
turned on. By a second quick hand touch on the same place, the LED lighting is turned off.

IP rate: P20

DIMMING (ADJUSTING BRIGHTNESS): By a long hand-touch on the surface above the mounted sensor, the

5 brightness of the LED lighting is increased or decreased. By second long hand-touch, the brightness is
adjusted at the oposite direction.

50mm

50mm 6mm

- Performing any actions while electrical voltage is present carries the potential
risk of electric shock. The power supply must be disconnected before starting
any work.

« Before replacement, disconnect from the electrical grid.

« The installation should be carried out in accordance with the current

instructions by a qualified professional.

« All conductors and fitting auxiliary components are to be placed at an

Note: The dimming switch is intended exclusively for LED lighting. After a power loss and its
restoration, the switch remains in the off position.

SAFETY INSTRUCTIONS

appropriate distance from the heating parts of the fitting. When choosing the
place for mounting, the required minimum distance must be kept between the
fitting and the lightened objects.

« The dimming switch is designed for indoor installation at places with normal

levels of humidity and dust - IP20 protection rating.

« The manufacturer bears no responsibility for damages resulting from failure to

comply with these instructions.

Pic.1
INSTALLATION

1. Clean the mounting
surface thoroughly from
any dirt or dust (Pic. 1).

2. Peel off the protective
film from the adhesive
sticker (Pic. 2).

3. Stick the dimming switch
on the mounting surface

Hidden sensor
switch

location

(Pic. 3).

4. Connect the OUTPUT
connector to the load, and
the INPUT connector to
the power supply for the
LED lighting.

Pic.2

Pic.3

% NOTES:
ULy « Forindoor use only.
7 Mounting « Do not dissemble the product.
% « Do not install the switch in places with high
Diming humidity.

switch

Adhesive
sticker

« Usedry doth, never a cleaning agent.

« Replace the whole set in case of malfunction.

« Ensure cooling to prevent a risk of fire.

« The maximum thickness of 25 mm s for
mounting surfaces made of chipboard.

« Theswitch is not suitable for mirrors and
metal surfaces.

]

(J[o O]

WIRING DIAGRAM

LED POWER SUPPLY [

SENSOR SWITCH

J

TAKING CARE OF THE NATURAL ENVIRONMENT CLEANLINESS

X

OUTPUT: FEMALE PLUG (CABLEWITH LETTERS IS ,+")

INPUT: MALE PLUG (CABLE WITH LETTERS IS ,+")

The product and its components are not harmful to the environment. Please dispose the package elements separately in containers for the corresponding material.
mmmm  Please dispose the broken product separately in containers for out of usage electrical equipment.



®
@ INTERRUPTOR TACTIL (TOUCH) DIMABLE PARA MONTAJE OCULTO

REFERENCIA: HTDS2460 EL MONTAJE HA DE SER REALIZADO POR PERSONAL CUALIFICADO SEGUN LAS INSTRUCCIONES DE USO.
CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO DESCRIPCION
Tension de funcionamiento: e 12/24vDC  Elproducto es un MINI sensor dimable con DOS MODOS DE FUNCIONAMIENTO: E User Manual
Potencia: 60W apagar/encendery dimable (regulacion de intensidad de la LED iluminacidn)
Tip0 d GeStioN: w.oovveeseercesrrses através de proximidad ~ enamplio rango (10%-100%).
Rango de regulacién de intensidad (dimable): ....10%-100%  APAGADO/ENCENDIDO: A través de tocamiento individual, de poca duracién, de la superficie de
Longitud de los cables de alimentacién ................ 1000mm  montaje con mano se enciende la LED iluminacion. A través de segundo tocamiento, de poca
Anchura de la superficie:............ <25mm (para aglomerado)  duracién, de la superficie de montaje con mano la iluminacién de LED se apaga.
Resistencia contra humedad y POIVO: e P20 p111ABLE (REGULACIGN DE INTENSIDAD): A traveés de tocamiento individual, de larga duracion, de la
superficie de montaje con mano se aumenta/reduce la intensidad luminica de la la LED iluminacién.
A través de segundo tocamiento, de larga duracién, de la superficie de montaje con mano se
c aumenta/reduce la intensidad luminica de la iluminacién de LED, es decir se cambia la direccién de
E la regulacién de intensidad.
- IMPORTANTE: El sensor es apropiado exclusivamente para LED iluminacion. Después de un
corte de corriente eléctrica, el dimer se queda en modo apagado.
50mm 6mm & INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

adecuada con los componentes calientes de las luminarias. Respetar las normas
dela distancia minima con los objetos luminicos.

- El sensor es apropiado para montajes interiores en espacios con niveles de
resistencia IP20.

- El fabricante no asume la responsabilidad de averias provocadas por montaje
incorrecto o instalaciones erréneas.

« Realizar cualquier manipulacion con la corriente encendida podria provocar
peligro eléctrico.

« Lacorriente ha de ser apagada durante la instalacién.

« Elsensorha de ser montado en una instalacion correcta, respetando las normas
de personal cualificado.

« Todos los cables y elementos tienen que estar alojados en una distancia

Imag. 1
MONTAJE: % NOTA:
max. 25mm
o . Espesor: « Exclusivamente para ifuminacién interior de
1. Limpiar bien la superficie 2’7 Superficie muebles.

de montaje (Imag. 1).
2. Quitarla cinta adhesiva
del sensor (Imag. 2).

3. Pegarel sensoren la
superficie de montaje(
Imag. 3).

mm =

Sensor oculto
interruptor

Toque '
ubicacion

4. Conectar OUTPUT conecta

conlacargaeINPUT conel
alimentador de LED
iluminacion.

de montaje

Sensor

Cinta adhesiva
de montaje

« No desmontar ef producto.

« No montar cerca de fuentes y vapores de
agua. Resistencia /P20.

« Paralimpiar no usar liquidos de limpieza.

« En caso de mal funcionamiento cambiar el
sensor.

« Grosor mdximo de/ aglomerado es 25 mm.

« No recomendable para montaje en espejos y

superficies metdicas.

Imag. 2

j ALIMENTADOR

DELED ILUMINACION 15
| F

(=] LED ILUMINACION

A 0){800%a B0k .0 800;

_I It

DIAGRAMA DE CONEXION

(J[o O]

INTERRUPTOR TACTIL (TOUCH)
PARA MONTAJE OCULTO

OUTPUT: CONECTOR,, HEMBRA“(CABLE CON LETRAS ES,,+) INPUT: CONECTOR, MACHO" (CABLE CON LETRAS ES,,+")

MANTENER EL MEDIO AMBIENTE LIMPIO

« El'Producto y sus componentes no son peligrosos para el medio ambiente. Deseche los elementos de embalaje por separado en recipientes destinados al material de que se trate.

« Este producto no es un residuo doméstico y el consumidor esta obligado a desecharlo tinicamente en recipientes para la recogida separada de DISCARDED Eee con el fin de proteger el medio
ambiente y la salud humana.

X



COMUTATOR ASCUNS DIMARE TACTILA - MODEL: HTDS2460

INSTALAREA TREBUIE FACUTA DE UN ELECTRICIAN CALIFICAT CONFORM INSTRUCTIUNILOR. VA ROG, PASTRATI INSTRUCTIUNILE.

SPECIFICATII TEHNICE DESCRIERE
Voltal: 12/24VDC Produsul este un intrerupdtor de intensitate in miniatura cu un senzor capacitiv si E User Manual
Putere: 60w doud functii de operare: pornire/oprire i reglare (reglarea luminozitatii luminii LED)
' . inintervale largi (10%-100%).
Mod de control: Tactil

Interval de reglare:
Lungimea cablului:
Grosimea suprafetei:...
Rata IP:

..<25mm (montaj aplicat)

10%-100%
..1000 mm

1P20

FUNCTIE ON/OFF: Prin atingerea momentana a suprafetei de montare de deasupra senzorului cu palma,
iluminarea LED este aprinsa. Prin atingerea momentand a suprafetei de montare de deasupra senzorului cu
palma din nou, iluminarea LED este stinsa.

REGLAREA LUMINII (REGLAREA LUMINOZITATH): Prin atingerea continud a suprafetei de montare de

deasupra senzorului cu palma pentru o perioada indelungatd, luminozitatea luminii LED poate fi maritd
sau scazutd. Atingand repetat suprafata de deasupra senzorului cu palma pentru o perioada indelungata,
luminozitatea luminii LED poate fi scazutd sau maritd. Cu alte cuvinte, efectudnd din nou aceastd actiune,
reglarea luminozitdtii se va intoarce inapoi la directia initiald.
NOTA: Senzorul este destinat exclusiv iluminatului LED.

Dupa o pierdere de tensiune si o restabilire, variatorul ramane in pozitia oprit.

50mm

[

6mm

50mm A INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

- Efectuarea oricaror actiuni in timp ce este prezenta tensiune electrica implicd ~ distanta adecvata de partile de incalzire ale montajului. La alegerea locului
riscul potential de soc electric. Sursa de alimentare trebuie deconectatd inainte  pentru montare trebuie pastrata distanta minimd necesara intre armdturd si
de aincepe orice lucru. obiectele luminate.

-Inainte de inlocuire, deconectati-va de la reteaua electrica. «Senzorul este proiectat pentru instalarea in medii interioare si permite utilizarea

- Instalarea trebuie efectuatd in conformitate cu instructiunile actuale de catre un i locuri cu niveluri normale de umiditate si praf - grad de protectie IP20.
profesionist calificat. «Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru daunele care rezultd din

« Toate conductoarele si componentele auxiliare ale montajului trebuie plasatelao  nerespectarea acestor instructiuni.

Fig. 1

INSTALARE NOTA:

Grosimea suprafeei: max. 25mm « Numai pentru uz interior.
1. Curétati bine suprafata de max. 25mm A
montare de orice murdarie 7 Montare + Nu dezasamblati produsu.
sau praf (Imaginea 1). M « Nuinstalati intrerupétoru! in locuri cu
2. Desprindeti folia de @ ?Ammant% ; umiditate ridicatd.
protectie de pe autocolantul @ « Folositi o carpd uscatd, niciodatd un agent de
(Imaginea 2). Senzor ascuns Atinge Adeziv curdtare.
3. Lipiti senzorul pe suprafata comutator locafie autocolant « Infocuitiintregul set in caz de defectiune.

de montare (Fig. 3).

4. Conectati conectorul
OUTPUT al senzorului la
sarcind si conectorul INPUT
la sursa de alimentare
pentru iluminarea LED.

Asigurati rdcirea pentru a preveni riscul de
incendiu.

Grosimea maxima de 25 mm este pentru
suprafete de montaj (PAL).

Senzorul nu este potrivit pentru oglinzi si
suprafete metalice.

Fig.2 | | Fig.3

]

o o]

SCHEMA CONEXIUNE LED ALIMENTATIE [3%
(=) E—J LED
COMUTATOR CU SENZOR _ —
A=

T S E P — HT‘ | s ———— ———
IESIRE: PLUG FEMEIE (CABLUL CU LITERE ESTE,+") INPUT: MALE PLUG (CABLUL CU LITERE ESTE,,+")

AVETI GRIJA DE CURATENIA MEDIULUI NATURAL
Produsul si componentele sale nu sunt ddunatoare mediului. Va rugam sa aruncati elementele ambalajului separat in recipientele pentru materialul corespunzator.
mmmm  Vé rugam s aruncati produsul spart separat in recipiente pentru echipamentele electrice neutilizate.




0 INTERRUTTORE DI DIMMERAZIONE TOUCH NASCOSTO

L'INSTALLAZIONE DEV'ESSERE FATTA DA UN ELETTRICISTA QUALIFICATO SEGUENDO QUESTE ISTRUZIONI. PER FAVORE CONSERVA QUESTO FOGLIO.

MODELO: HTDS2460

SPECIFICHE TECNICHE DESCRIZIONE
Tensione: 12/24VDC I pr(')do.tto e un.int.erruttore djmmer m'iniaturizzato'con sensore cqpacjt!vo edue E User Manual
Potenza: 60w funz_lonl operative: on/oﬁedlmmerg;lone (regolazmne della luminosita
o dell'illuminazione a LED) entro ampi intervalli (10% -100%).
Tipo di controllo: touch

Intervallo di dimmerazione:

10%-100%

FUNZIONE ON/OFF: Toccando temporaneamente la superficie di montaggio sopra il sensore con il palmo
della mano, I'illuminazione a LED viene attivata. Toccando temporaneamente la superficie di montaggio

Lunghezza del CAVOL e 1090 mm sopra il sensore con il palmo della mano, l'illuminazione a LED viene disattivata.
Spessore superficie: ...<25 mm (truciolato) X ) . )
Classificazione IP: 1p20  DIMMERAZIONE (REGOLAZIONE DELLA LUMINOSITA): Toccando continuamente la superficie di montaggio

sopra il sensore con il palmo della mano per un periodo prolungato, la luminosita dell'illuminazione a LED
puo essere aumentata o diminuita. Toccando ripetutamente la superficie sopra il sensore con il palmo della
mano per un periodo prolungato, la luminosita dell'illuminazione a LED puo essere ridotta 0 aumentata. In
altre parole, esequendo nuovamente questa azione, la regolazione della luminosita tornera alla sua

50mm

50mm 6mm

«L'esecuzione di qualsiasi azione mentre € presente tensione elettrica comporta il
potenziale rischio di scosse elettriche. L'alimentazione deve essere scollegata

prima diiniziare qualsiasi lavoro.
+Prima della sostituzione, scollegare dalla rete elettrica.

«Linstallazione deve essere eseguita in conformita con queste istruzioni da un

professionista qualificato.
«Tutti i conduttori ed i componenti ausiliari dell’ap,

direzione iniziale.

NOTA: Il sensore é destinato esclusivamente all'illuminazione a LED.
Dopo una perdita di corrente e un ripristino, il dimmer rimane in posizione off.

A ISTRUZIONI DI SICUREZZA

collocati ad una distanza adeguata dalle parti riscaldanti dell’apparecchio.
Quando si sceglie il luogo per il montaggio, & necessario mantenere la distanza

minima richiesta tra 'apparecchio e gli oggetti illuminati.
«|l sensore & progettato per I'installazione in ambienti interni e consente I'uso in

luoghi con livelli normali di umidita e polvere - grado di protezione [P20.

<1l produttore non & responsabile di eventuali danni derivanti dalla mancata

parecchio devono essere osservanza di queste istruzioni.

Fig. 1

INSTALLAZIONE

Spessore

1. Pulire accuratamente la
superficie di montaggio
da sporco o polvere
(Fig. 1).

2. Staccare la pellicola
protettiva dall'adesivo
(Fig. 2).

3. Attaccare il sensore sulla

Sensore
nascosto
interruttore

mm

superficie: max. 25mm

Montaggio
super{gqge

Comutatore
diluminosita

“

Adesivo
adesivo

Toccare
posizione

superficie di montaggio
(Fig.3).

4. Collegare il connettore
OUTPUT del sensore al
carico e il connettore
INPUT all'alimentatore
per l'illuminazione a LED.

Fig.2 | | Fig.3

o o]

DIAGRAMMA DI CONNESSIONE

]

ALIMENTAZIONE A LED [

INTERRUTTORE DEL SENSORE

J

NOTA:

« Solo per uso interno.

Non smontare if prodotto.

Non installare l'interruttore in fuoghi con
elevata umidita.

Utilizzare un panno asciutto, non usare mai
un detergente.

Sostituire {'intero set in caso di
malfunzionamento.

Garantire if raffreddamento per prevenire if
rischio di incendio.

Lo spessore massimo di 25 mm é per superfici
di montaggio (truciolato).

I sensore non é adatto per specchi e superfici
metalfiche.

LED

=: : [ = E

USCITA: SPINA FEMMINILE (IL CAVO CON LE LETTERE E, +") INGRESSO: MASCHIO (IL CAVO CON LE LETTEREE ,+")

PRENDERSI CURA DELLA PULIZIA DELL'AMBIENTE
Il prodotto e i suoi componenti non sono dannosi per I'ambiente. Si prega di smaltire gli elementi della confezione separatamente in contenitori per il materiale corrispondente.
Si prega di smaltire il prodotto rotto separatamente in contenitori per apparecchiature elettriche fuori uso.
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